

# Протокол

№

гр. София, 09.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 09.02.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова**

**ЧЛЕНОВЕ: Пламен Панайотов  
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на  
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **11140** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:40 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – А. Д. Р., редовно призван, явява се лично и представя лична карта.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно  
призован, не се представлява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпили от юрк. П. – процесуален представител на ответника  
СДВР, писмени бележки от 08.02.2024 г.

За СГП се явява прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ Р. /лично/: Поддържам касационната жалба. Твърдя, че на мястото няма  
пътен знак „В24“ и считам, че е разрешена скорост повече от 50 км/ч. Това  
обстоятелство съм посочил и във въззивната жалба. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Считам искането в касационната жалба за неотнормимо към предмета  
на делото. Ако настоящият състав прецени, че въззивната инстанция не е събрала  
всички възможни доказателства или не е съобразила твърдението на въззивния  
жалбоподател за неналичие на конкретно посочения ограничителен знак, това е  
основание за обезсилване на решението и връщане на делото. Моля да не се уважава

така направеното доказателствено искане. Нямам доказателствени искания.

КАСАТОРЪТ Р. /лично/: Това, че не са установили фактичката обстановка е процесуално нарушение от тяхна страна и го изтъквам като такова, а не че сега го поставям като доказателствено искане. Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ Р. /лично/: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно.

ПРОКУРОЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Решението на СРС е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13:43 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: